
Fiche produit

NETTOYANT JANTES

Description produit
Le Nettoyant Jantes Abel Auto est une formule concentrée, sans acide, spécifiquement développée pour dissoudre les dépôts de poussières de
frein, goudrons, graisses et salissures routières. Il agit rapidement sans agresser les surfaces et convient à tous types de jantes (alu, tôle, peintes
ou vernies).

✅ Rincer ou dépoussiérer la jante avant application.
✅ Agiter le flacon avant emploi.
✅ Pulvériser uniformément sur la jante.
✅ Laisser agir quelques instants sans laisser sécher.
✅ Frotter avec une brosse ou une éponge adaptée.
✅ Rincer abondamment à l’eau claire.
💡 Conseil Abel Auto : Travailler à l’ombre sur jante froide pour éviter les traces et optimiser l’efficacité.

Méthodes d’Application

✅ Formule sans acide, sûre pour toutes les jantes
✅ Action rapide et efficace
✅ Application facile grâce au pulvérisateur
✅ Idéal pour ateliers, stations de lavage, VO showroom

LES AVANTAGES DU NETTOYANT JANTES ABEL AUTO

Type de produit : Nettoyant jantes sans acide
Action : Nettoyante – Dégraissante – Désincrustante
Formulation : Prête à l’emploi (aucune dilution nécessaire)
Aspect : Liquide limpide
Parfum : Limonene
Agents actifs :
• Agents de surface non ioniques : 5 à 15 %
• Agents amphotères : < 5 %
• Conservateurs : Benzisothiazolinone

Caractéristiques techniques

✅ Jantes aluminium
✅ Jantes peintes, vernies ou chromées
✅ Jantes tôle
✅ Véhicules particuliers, utilitaires, poids lourds
❌ Ne pas appliquer sur jantes chaudes ou non vernies sans test préalable.

Domaines d’application



Référence produit : 042310
Code EAN : 3170650423102
Conditionnement : Flacon pulvérisateur 1 L
Colisage : Selon vos besoins logistiques
Origine : Fabriqué en Union Européenne

Conditionnement & logistique
Marque : Abel Auto
Gamme : Professionnelle

Informations 

Conseil Abel Auto
• Travailler de préférence sur jantes froides et à l’ombre.
• Ne pas laisser sécher le produit sur la jante.
• Tester sur une zone peu visible avant la première utilisation.
• Respecter les consignes de sécurité et de stockage figurant sur l’étiquette.

⚠ Produit à usage strictement professionnel
⚠ Provoque de graves brûlures de la peau et des lésions oculaires
⚠ Peut produire une réaction allergique
⚠ Porter des gants et lunettes de protection
⚠ En cas d’ingestion ou de contact : suivre les recommandations médicales
📄 Fiche de données de sécurité disponible sur : www.quickfds.com/abelauto
UFI : G0EF-64DH-C007-CCA3

Recommandations & Précautions d’emploi



(ENG) WHEEL CLEANER
Product Description
Abel Auto Wheel Cleaner is a concentrated, acid-free formula specifically developed to dissolve brake dust, tar, grease, and road grime. It acts
quickly without damaging surfaces and is suitable for all types of wheels (alloy, steel, painted or varnished).

APPLICATION METHODS
✅ Rinse or dust off the wheel before application.
✅ Shake the bottle well before use.
✅ Spray evenly onto the wheel.
✅ Let it work for a few moments without letting it dry.
✅ Scrub with a suitable brush or sponge.
✅ Rinse thoroughly with clean water.
💡 Abel Auto Tip: Work in the shade on a cool wheel to avoid streaks and maximize effectiveness.

ADVANTAGES OF ABEL AUTO WHEEL CLEANER
✅ Acid-free formula, safe for all wheels
✅ Fast and effective action
✅ Easy application with spray bottle
✅ Ideal for workshops, car wash stations, and used car showrooms

Areas of Application
✅ Alloy wheels
✅ Painted, varnished, or chrome wheels
✅ Steel wheels
✅ Passenger cars, commercial vehicles, trucks
❌ Do not apply on hot or unvarnished wheels without prior testing.

Recommendations & Safety Precautions
⚠ For professional use only
⚠ Causes severe skin burns and eye damage
⚠ May cause an allergic reaction
⚠ Wear protective gloves and safety goggles
⚠ In case of ingestion or contact: follow medical recommendations
📄 Safety data sheet available at: www.quickfds.com/abelauto
UFI: G0EF-64DH-C007-CCA3

TECHNICAL SPECIFICATIONS
Product Type: Acid-free wheel cleaner
Action: Cleaning – Degreasing – Descaling
Formulation: Ready to use (no dilution required)
Appearance: Clear liquid
Fragrance: Limonene
Active agents:
 • Non-ionic surfactants: 5 to 15%
 • Amphoteric agents: < 5%
 • Preservatives: Benzisothiazolinone

Product reference: 042310
EAN code: 3170650423102
Packaging: 1 L spray bottle
Boxing: According to your logistical needs
Origin: Made in the European Union

Packaging & Logistics
Brand: Abel Auto
Range: Professional

Product Information

Abel Auto Advice
• Preferably work on cool wheels and in the shade.
 • Do not allow the product to dry on the wheel.
 • Test on an inconspicuous area before first use.
 • Follow all safety and storage instructions on the label.

http://www.quickfds.com/abelauto


(ES) BRILLANTADOR DE NEUMÁTICOS
Descripción del producto
El Limpiador de Llantas Abel Auto es una fórmula concentrada y sin ácido, desarrollada específicamente para disolver depósitos de polvo de
frenos, alquitrán, grasa y suciedad de la carretera.
 Actúa rápidamente sin dañar las superficies y es apto para todo tipo de llantas (aluminio, acero, pintadas o barnizadas).

Métodos de aplicacion
✅ Aclarar o quitar el polvo de la llanta antes de aplicar.
✅ Agitar el frasco antes de usar.
✅ Pulverizar uniformemente sobre la llanta.
✅ Dejar actuar unos instantes sin dejar secar.
✅ Frotar con un cepillo o una esponja adecuada.
✅ Aclarar abundantemente con agua limpia.
💡 Consejo Abel Auto: Trabajar a la sombra y con la llanta fría para evitar marcas y optimizar la eficacia.

VENTAJAS DEL LIMPIADOR DE LLANTAS ABEL AUTO
✅ Fórmula sin ácido, segura para todo tipo de llantas
✅ Acción rápida y eficaz
✅ Aplicación fácil gracias al pulverizador
✅ Ideal para talleres, estaciones de lavado y salas de exposición de vehículos de ocasión

Características Técnicas
Tipo de producto: Limpiador de llantas sin ácido
Acción: Limpieza – Desengrasante – Desincrustante
Formulación: Listo para usar (no requiere dilución)
Aspecto: Líquido transparente
Perfume: Limoneno
Agentes activos:
 • Tensioactivos no iónicos: 5 a 15 %
 • Tensioactivos anfóteros: < 5 %
 • Conservantes: Benzisotiazolinona

Áreas de Aplicación
✅ Llantas de aluminio
✅ Llantas pintadas, barnizadas o cromadas
✅ Llantas de acero
✅ Vehículos particulares, comerciales y pesados
❌ No aplicar sobre llantas calientes o sin barniz sin una prueba previa.

Recomendaciones y Precauciones de Uso
⚠ Producto para uso estrictamente profesional
⚠ Provoca graves quemaduras en la piel y lesiones oculares
⚠ Puede provocar una reacción alérgica
⚠ Utilizar guantes y gafas de protección
⚠ En caso de ingestión o contacto: seguir las recomendaciones médicas
📄 Hoja de datos de seguridad disponible en: www.quickfds.com/abelauto
UFI: G0EF-64DH-C007-CCA3

Referencia del producto: 042310
Código EAN: 3170650423102
Envase: Botella pulverizadora de 1 L
Embalaje: Según sus necesidades logísticas
Origen: Fabricado en la Unión Europea

Condiciones de Embalaje y Logística
Marca: Abel Auto
Gama: Profesional

Información

Consejo Abel Auto
• Trabajar preferiblemente sobre llantas frías y a la sombra.
 • No dejar que el producto se seque sobre la llanta.
 • Probar en una zona poco visible antes del primer uso.
 • Respetar las instrucciones de seguridad y almacenamiento indicadas en la etiqueta.

http://www.quickfds.com/abelauto


(IT) APC - DETERGENTE CERCHI

Descrizione del prodotto
Il Detergente Cerchi Abel Auto è una formula concentrata e senza acido, sviluppata appositamente per sciogliere residui di polvere dei freni,
catrame, grasso e sporco stradale.
 Agisce rapidamente senza aggredire le superfici ed è adatto a tutti i tipi di cerchi (in alluminio, acciaio, verniciati o lucidati).

METODI DI APPLICAZIONE
✅ Sciacquare o spolverare il cerchio prima dell'applicazione.
✅ Agitare il flacone prima dell'uso.
✅ Spruzzare uniformemente sul cerchio.
✅ Lasciare agire qualche istante senza far asciugare.
✅ Strofinare con una spazzola o una spugna adatta.
✅ Risciacquare abbondantemente con acqua pulita.
💡 Consiglio Abel Auto: Lavorare all’ombra su cerchi freddi per evitare aloni e ottimizzare l’efficacia.

VANTAGGI DEL DETERGENTE CERCHI ABEL AUTO
✅ Formula senza acido, sicura per tutti i tipi di cerchi
✅ Azione rapida ed efficace
✅ Facile da applicare grazie allo spruzzatore
✅ Ideale per officine, autolavaggi e showroom

Caratteristiche Tecniche
Tipo di prodotto: Detergente per cerchi senza acido
Azione: Detergente – Sgrassante – Disincrostante
Formulazione: Pronto all’uso (non necessita di diluizione)
Aspetto: Liquido limpido
Profumo: Limonene
Principi attivi:
 • Tensioattivi non ionici: 5 - 15 %
 • Tensioattivi anfoteri: < 5 %
 • Conservanti: Benzisothiazolinone

Aree di Applicazione
✅ Cerchi in alluminio
✅ Cerchi verniciati, lucidati o cromati
✅ Cerchi in acciaio
✅ Veicoli leggeri, commerciali e mezzi pesanti
❌ Non applicare su cerchi caldi o non verniciati senza test preliminare.

Raccomandazioni & Precauzioni d’uso
⚠ Prodotto ad uso esclusivamente professionale
⚠ Provoca gravi ustioni cutanee e lesioni oculari
⚠ Può provocare una reazione allergica
⚠ Indossare guanti e occhiali protettivi
⚠ In caso di ingestione o contatto: seguire le indicazioni mediche
📄 Scheda di sicurezza disponibile su: www.quickfds.com/abelauto
UFI: G0EF-64DH-C007-CCA3

Codice prodotto: 042310
Codice EAN: 3170650423102
Confezione: Flacone con spruzzatore da 1 L
Imballaggio: Su richiesta secondo le vostre esigenze logistiche
Origine: Prodotto nell’Unione Europea

Confezionamento & Logistica
Marca: Abel Auto
Linea: Professionale

Informazioni

Consigli Abel Auto
• Lavorare preferibilmente su cerchi freddi e all’ombra.
 • Non lasciare asciugare il prodotto sul cerchio.
 • Eseguire un test preliminare su una zona nascosta.
 • Rispettare le istruzioni di sicurezza e conservazione riportate sull’etichetta.

http://www.quickfds.com/abelauto


(PT) LIMPA RODAS
Descrição do produto
O Limpa Rodas Abel Auto é uma fórmula concentrada, sem ácido, desenvolvida especialmente para dissolver poeira de freios, piche, gordura e
sujeira da estrada.
 Age rapidamente sem agredir as superfícies e é adequado para todos os tipos de rodas (alumínio, aço, pintadas ou envernizadas).

Métodos de Aplicação
✅ Enxaguar ou remover a poeira da roda antes da aplicação.
✅ Agitar o frasco antes de usar.
✅ Pulverizar uniformemente sobre a roda.
✅ Deixar agir por alguns instantes sem deixar secar.
✅ Esfregar com uma escova ou esponja apropriada.
✅ Enxaguar abundantemente com água limpa.
💡 Dica Abel Auto: Trabalhar à sombra com a roda fria para evitar marcas e otimizar a eficácia.

VANTAGENS DO LIMPA RODAS ABEL AUTO
✅ Fórmula sem ácido, segura para todos os tipos de rodas
✅ Ação rápida e eficaz
✅ Aplicação fácil com pulverizador
✅ Ideal para oficinas, lava-rápidos e showrooms de seminovos

Características Técnicas
Tipo de produto: Limpa rodas sem ácido
Ação: Limpeza – Desengordurante – Desincrustante
Formulação: Pronto para uso (não requer diluição)
Aspecto: Líquido transparente
Perfume: Limoneno
Agentes ativos:
 • Tensoativos não iônicos: 5 a 15 %
 • Tensoativos anfóteros: < 5 %
 • Conservantes: Benzisotiazolinona

Áreas de Aplicação
✅ Rodas de alumínio
✅ Rodas pintadas, envernizadas ou cromadas
✅ Rodas de aço
✅ Veículos de passeio, comerciais e pesados
❌ Não aplicar sobre rodas quentes ou não envernizadas sem teste prévio.

Referência do produto: 042310
Código EAN: 3170650423102
Embalagem: Frasco pulverizador de 1 L
Acondicionamento: De acordo com suas necessidades logísticas
Origem: Fabricado na União Europeia

Embalagem & Logística
Marca: Abel Auto
Linha: Profissional

Informações

Dica Abel Auto
• Trabalhar preferencialmente com rodas frias e à sombra.
 • Não deixar o produto secar na roda.
 • Testar em uma área pouco visível antes do primeiro uso.
 • Respeitar as instruções de segurança e armazenamento indicadas no rótulo.

Recomendações e Precauções de Uso
⚠ Produto para uso estritamente profissional
⚠ Provoca queimaduras graves na pele e lesões oculares
⚠ Pode causar reação alérgica
⚠ Usar luvas e óculos de proteção
⚠ Em caso de ingestão ou contato: seguir orientações médicas
📄 Ficha de segurança disponível em: www.quickfds.com/abelauto
UFI: G0EF-64DH-C007-CCA3

http://www.quickfds.com/abelauto


(AR)- منظف الجنوط

وصف المنتج

ا لإزالة غبار الفرامل، القطران، الشحوم وأوساخ الطريق Abel Auto منظف الجنوط من .هو تركيبة مركّزة وخالية من الأحماض، تم تطويرها خصيصً
عة( .يعمل بسرعة دون إتلاف الأسطح، ومناسب لجميع أنواع الجنوط )الألمنيوم، الحديد، المطلية أو الملمّ

طرق التطبيق
.اشطف أو نظف الجنط من الغبار قبل الاستخدام ✅

ا قبل الاستعمال ✅ .رجّ الزجاجة جيدً
.رش المنتج بشكل متساوٍ على الجنط ✅
.اتركه لبضع لحظات دون أن يجف ✅

.افرك باستخدام فرشاة أو إسفنجة مناسبة ✅
ا بالماء النظيف ✅ .اشطف جيدً

.يُفضل العمل في الظل وعلى جنط بارد لتجنب البقع وتحقيق أفضل فعالية :Abel Auto نصيحة من ��

Abel Auto مميزات منظف الجنوط
تركيبة خالية من الأحماض وآمنة لجميع أنواع الجنوط ✅

فعالية سريعة وقوية ✅

سهل الاستخدام بفضل البخاخ ✅

مثالي للورشات، محطات الغسيل، وصالات عرض السيارات المستعملة ✅

الخصائص التقنية
جنوط ألمنيوم ✅

جنوط مطلية، ملمعة أو مطلية بالكروم ✅

جنوط حديد ✅

سيارات الركاب، السيارات التجارية، الشاحنات الثقيلة ✅

.لا تستخدم على جنوط ساخنة أو غير ملمعة دون اختبار مسبق ❌

الاحتياطاتوالتحذيرات

منتج مخصص للاستخدام المهني فقط ⚠

ا خطيرة للجلد وإصابات للعين ⚠ يسبب حروقً

قد يسبب رد فعل تحسسي ⚠

يُرجى ارتداء القفازات ونظارات الحماية ⚠

في حالة البلع أو التلامس: اتبع التعليمات الطبية ⚠

www.quickfds.com/abelauto :نشرة بيانات السلامة متوفرة على ��
UFI: G0EF-64DH-C007-CCA3

التغليفوالخدمات اللوجستية

رمز المنتج: 042310

EAN: 3170650423102 رمز
العبوة: زجاجة رشاش بحجم 1 لتر

التعبئة: حسب احتياجاتك اللوجستية

المنشأ: مصنوع في الاتحاد الأوروبي

معلوماتتجارية

Abel Auto :العلامة التجارية
الفئة: احترافية

نصيحة أبيليتو أوتو

.يُفضل العمل على جنوط باردة وفي مكان مظلل •
.لا تدع المنتج يجف على الجنط •

.جرب المنتج على منطقة غير ظاهرة قبل أول استخدام •
التزم بتعليمات السلامة والتخزين على الملصق •

CMD - 715 rue Albert Einstein - 13593 AIX EN PROVENCE CEDEX 3 - FRANCE
Téléphone : 04.42.39.78.39


